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mA*Min/Week

B,=P*D’/WUT

B, =P*D**600*I /WT

K, =P*D**d**400/aWTF

140 KV

0.04

0.002

0.01

0.0004
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L my 2 A
Bl 5 A2-6-G-bZe-Ith I — g &l (R [0 IE)-

Adwg : A4-1~3 H|HE(CT 51 E)-A.dwg
% B %55 1 B2F CTHRfE=

E R

iRl MR AE S L)

(40 Patients/day*400 mA*60sec*7day/week*1min/60sec)

R/week 10uSv/h
R/week 0.5uSv/h

R/week
R/week

d=

I:max = cm*cm
= 0.0016 ](150KVp, 90°)

440

| 1.00]m

# * ICRP 60 Reporti* %, =+
I & 7% 42:%100mSv

Kvp HVLRC HVLPbHVLST

125 2.00 0.28

140 2.14 0.29

150 2.24 030 470
(3==) cm mm mm

3% 111-05-54

17 ~ x27F

(50*320*0.5 mm/slice)

NCRP 49 Table B-2

NCRP 49 Table C-27

kG
NCRP 49 Table C-27

%< NCRP Report No. 147 2.2.6 &, 1> T "% %7 & (Computed Tomography)z_ X # , 4 g B fe B 2 B &+ L 5T

feit @ Xk 5 595, F X RA L 5 A /BN e BIESE, TN T RATH 2 SR -
P U T D Bux B, HVL Kux T B ,3;?/3%52

0.0010 0.25 0.00 2.6 #DIV/0!  #DIV/0!  #DIV/0! #DIV/0!

* TR #DIV/0! #DIV/0! cmRC NA

* R #DIV/0! #DIV/0! mmPhb NA
0.0010 0.25 1.00 4.1 6.0E-07 0.09 3.47 4.7E-05

* ¥ s 7.78 27.8 cmRC 27.8 cmRC

* 7 1.04 3.2 mmPb 3.3 mmPb
0.0010 0.25 1.00 4.8 8.3E-07 0.12 3.00 6.5E-05

* 6.72 26.9 cmRC 26.9 cmRC

* 3R 0.90 3.1 mmPb 3.1 mmPb
0.0010 0.25 0.00 4.5 #DIV/0O!  #DIV/0!  #DIV/0! #DIV/0!

* ¥ #DIV/0! #DIV/0! cmRC NA

* ¥ s #DIV/0! #DIV/0! mmPb NA
0.0010 0.25 1.00 4.2 6.3E-07 0.09 3.40 4.9E-05

* ¥R 1.02 27.6 cmRC 27.6 cmRC
0.0010 0.25 0.00 3.8 #DIV/0! 0.08 3.69 #DIV/0!

* 3 1.11 #DIV/0! cmRC NA
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@iy FER e RArRE (P VAR EA )’W”*WF“W%W%£W€’@wﬁ%ﬁ%°
@ R E TR HE 2 LR % >4 F B (portable CTho & 2 7 &% 25 4)) o

d Az g1k

b. BQ%ZE 27.8 cmRC# 3. 3 mme, 2233230 cmRC#4.0 mmPb » 4%k 7 4B 3 > 4% € 4.0 moPb °
G z31° 4.0mmPbe 5 %3 fi?r-'ﬁ?ﬁi% s PR AR /RCE B < 2092 B R o

c. CH2%F 26.9 cmRC= 3. 1 mmPb, 23k % 30 cmRC24.0 mmPb o 43k 3 4-93B 1~ 244 £ 4.0 mmPb -
C!EF' f—f;'fl‘. 54,0 mmPb - F‘ % [il’;Fh v B },@Eipluér'*ﬁj-%’-}i“%?”‘f;ﬁ}%-}i

d. D23 @At

e. 271/ 27.6 cmRC; #% 450 cm 33 30 cm RCHAx > &5 ETF o % #4F 5 DECKHF - Rl Eszins
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EILER

NA

Bi4+30cm RC/
4.0 mmPb

C44+30cm RC/
4.0 mmPb

NA

% 1£430 cm RC+
0 mmPb
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B BB R
LF b fe R R I L Sy £45 B3 F $111-0553 |5
2B E f A I,'"\iAE: CHBRE T 57 LW F R R RIS 0 A2-6-G-bZE-Hi T i & (OF [03K)-A.dwg
F5a) A4-1~3_H|E[E (CT L J5 1 7)-A.dwg
LD A s (D)
g A a. & & f2 3 % Beam Stoppe & TBI }
A o] 0. R R oS #
C. RIHER G LR EPID & IMRT 3
doodox gy AR S 2400 cGy/min Cyberknife F-3
e kI da B 10 MV/
6 MV
B ST 4 NA
4. T ypa v | W 1200 |Gy/Week
1cGy = 1R
5.8 B % 10F f AW e mGy/h Maximum Dose Equivalent in any one hour
BRI ETEAR(REZEREH)2400cGy/min*60min/h*10mGy/cGy=1440000mGy/h
6.4 B jEy ¥ B,=P*DWUT
7. R G B.,=1000*P*D% . /WT (U=1)
8. 4cHt By E B =P*Diec* Dy *400/a, WUTF
9 ¥ FHEMTE: H=Dox(at,AL)X(a,A,)/(diy dip )
FHFERAFVRESF P=| 0010 |[mSvhr # 4] % 4 * ICRP 60 Report:® ik, % 7 # % 42 i6100mSv
2E 4% AT RE S P=| 0.0005 [mSvhr
. TVL k& cm TVL 7k & cm
MV TVL k& cm| TVLPbcm [TVL Steelcm| TVL & * cm (;ﬁ) ()
NCRP49 Table 27 0.5 11.7 1.19
6 37.0 57
NCRP151 TableB.2/B.7/B.5a 10 41.0 57 11.0 64.3 35.0 18.0
15 44.0 57 11.0 69.0 36.0 18.0
HIERIRESH I ECIRER /N E5IR0.1% - f7FLL0.0015TH -
Dsca= 10 m de £ BT STSTAE RS
Dgec= -m O D B R BhE
D= -m fo B 8L 3 B gl BhaEd
F= 1600 |cm? Field Size (5 &t ¢ & 1 2 & 97) 40*40 cm?
a, = 0.0250 NCRP 51 E-15, 0.5MeV
a, 0.0010 - £t
a, 0.0200 E
Ar 0.16
= AKBEORERNKZFES =2338 m?
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. e E R R R I AR
=6 Y R REERR “4F B je A (om) wp B
AfEIRAERE#E320cm RC - HHEH320 cm RC - BIBIEFTE -
Al Az By 320cm RC 306.27 AR E3300m RC « 0.231
BL, 163.32 0.045
200cm RC AEIRAEIR#200cm RC - H&5200 cm RC - BHHERE -
Bo 11813 SEEHERE<05
B, 200cm RC NA FxgiE NA
B FAE By 173.17 _ ) 0.086
200cm RC Biim &l 5ii%200cm RC - 1HE /200 cm RC - EPTES ©
ERARRR HER R
B., 125.06 SEEHERE<05
Cif3RA ER#100cm RC+400cm t75 - #E2355.06 cm RC -
RHHERE -
B HeemINC It £33 32184 AEeREHEESBEENENEENE - RHBAEL00cmRC 0.077
o i - S IEARRE 2 ) 400cm £ 75 -
= B a3 181.18 CifIR AR #100cm RC+400cm t75 + #E/317.73 cm RC - 5 ATEAE
x : BRI - o
i AC St 22y RS REMTEARTENEINENS - RERA00RC |
Bsx 5E . EHRARRE /D 400cm 75 - FFERERE<0S5
By 100cm RC+200cm + 75 NA FEEHR NA
Dif& 4 Dif&IR A &I R #E100cm RC+200cm 175 - #E/2208.87 cm RC -
By, 170.12 0.039
s o BRI - :
100cm RC+200cm £:75 Bl B A G IS HIEAIEE NS - B 100cmRC B
= 123.49 . BLKEARPE /) 200cm 75 ¢ JFEHIEE<0.5
UXTERIRA £ F#i330cm RC+153cm 75 - #E1427.56 cm
B, 330cm RC+153cm -5 311.29 RC . Ty - 0.001
UXRTE 3 115 B, 115em RC+824em 4 F5 0.00 IEEEEE_MllScm RC+824cm 175 - HE70640.42 cm RC - %1 4.69E-09
1R BHEFRE -
Bux R A6 URTEIRIBAERR220cm RC+246cm £77 - 1135391 cm 2.57E-06
Bay 120.60 RC - RAMHFRE - SFEHIER<05
B, 95 NA +75 NA
iR o2 s By NA NA
+5 +5
By NA NA
G. EE L 2B M P R E T RS o EEY R
@i g kM i A E IR MEFUES05 #Sv/lr, £3 AFEAT 2296 cn Pb, %3 cm Pb; x5 B 3 cmPb (uSvih) : 0.029
pop |@FVERELIOW B, G2 k5, PEMGER Y S BEI5.39 on PE, %416 cn PE-
T | @R A S AP APE £ P e ~
@i TR L2 F S BRI 20 on 2 £ o BP TS SR RULEAT S S B o ¢ 35| 16cmPE PEME 0.025
@M BRG] A2 B4 EY PPN REE G BN AR A MG (uSvih) -
B AT B G- FHRERG, BB SRMSA ERTBEL T R W AR S20cRC £ RS T HEHE
RAE B2 (20) > 11" Mg 5B E - 4o 7 LB °

wE )

KIESEHAR

100~200 : o e
Xoper EFH I AP L A — Fa AT gL,
Gt R R BT BEIT F vk e fbig o &
2A UL 520cnRC - RES FHEAY AR A ERE
‘ ] W242(20) » A RIS AR - ko B E -
T mfeE
T R fad

X B EADPLESREL2 In FESL 80
£2.0m 0 &2 2m (BiE % Rm@)
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Bl
X 430 &R ALK F G A
6 »tEFL) > FE AHFE
B3 1+30cm

¥ TR bR (R )
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B

A LB EEFE: B. #| I # & Fe(m kg &) Use Factor=1 C.HF#E Fe(dcstin o): Use Factor=1 ; for isotropic scattering
(6} A C el 1) Al B 2) Al : EEHIE
B,=P*DYWUT AHHT B|,=1000*P*D? /WT JEEHIE Box=P*Dsca *Dsec *400/a, WUTF JFEE
Dp= 9.88 m D= 7.88 m Dgca= 1.0 m
P= 0.0005 mSv/hr P= 0.0005 mSv/hr Dgec= 8.88 m  =(Dp-1) Dsec#ifA : RESIEE
w= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr p= 0.0005 mSvihr Eégqﬂfigif éig
U= 14 s+d T= 1 W= 1440000 mGy/hr f1F - BDpPIERIAELL DL
T= 1 (= Bx=  2.16E-05 a.= 0.025 me
Bx= 3.39E-08 n= 467 TVLRC = 1
n= 7.47 TVLRC [ 16332]cmRC T= 1
[ 30627 ]cmRC F= 1600 cm?
DLERAR : SBRSTRA AR, R R EE Bus= 2.74E-07
BEAGTEBKIENE, R EAZE180F n= 6.56 TVL RC @90° scatter
RIS TENI &, EADpREREAALE D2 m - cm RC
A LBEEE: B. ® 1 i & (7 i 4% #): Use Factor=1 C. Bl 3 5 e (Fc o 45 5): Use Factor=1 ; for isotropic scattering
) Bih HEY: ] ) Bi& B ) B B
B,=P*DWUT 254 % B.,=1000*P*D? /WT EEHE Bey=P*Dys*Dsec *400/a, WUTF  EEHIE
Dp= 570 m D= 570 m Deca= 1.0 m
P= 0.0005 mSv/hr P= 0.0005 mSv/hr Dgec= 57 m
w= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr p= 0.0005 mSvihr
U= 0 b3 5fd T= 1 w= 1440000 mGy/hr
T= 1(m=) Bix=  1.13E-05 o= 0.025
Bx= #DIV/O! n= 4,95 TVLRC = 1
n=__ #DIV/O! _ TVLRC [ 17317]emRe T= 1
[ #DVO ]emRC F= 1600
Bus= 1.13E-07
n= 6.95 TVLRC @90° scatter
A LpEERE: B. ®I 1 3 B (3% 3 4% 5t): Use Factor=1 C. # P 3K B e (R o 45 5): Use Factor=1 ; for isotropic scattering
@ Cih i @ CE =] @) o =]
B,=P*DWUT 2H 4% B.,=1000*P*D? /WT FEFHE B =P*Dys*Dsec *400/a, WUTF  3EE4IE
Dp= 6.38 m D= 438 m Dgca= 1.0 m
p= 0.0005 mSv/hr p= 0.0005 mSvihr Deec= 538 m  =(Dp-1) Dsec#lf : BEIHRE
w= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr P= 0.0005 mSvihr ijngiﬁgﬁggg
U= IRERC S T= 1 W= 1440000 mGy/hr {18 - BDpIERAALL DL
T= 1 (=) Bx=  6.66E-06 o= 0.025 me
Bx= 1.41E-08 n= 5.18 TVLRC = 1
n= 7.85 TVLRC [ 18118]cmRe T= 1
[ 32184]cmRC F= 1600 cm?
: BRERE B IR Bus= 1.01E-07
BRI ERNBENE HEEEE1I80E n= 7.00 TVLRC @90° scatter
ROR R SIDPIEELELE D2 m - [ 1259 cmRC
A LpERE: B. Bl # B (%R iF &) Use Factor=1 C. Bl 1 B fr (e ot i5 o): Use Factor=1 ; for isotropic scattering
@ D3 P @4 DI =] @ DiE =]
B,=P*D¥WUT E 4R B(,=1000*P*D? /WT FEFHE Be=P*Dya*Dsec *400/a, WUTF  FEEHIE
Dp= 6.30 m D= 6.30 m Deca= 1.0 m
P= 0.0005 mSv/hr P= 0.0005 mSv/hr Dgec= 6.3 m
w= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr p= 0.0005 mSvihr
U= 0 24 & q T= 1 w= 1440000 mGy/hr
T= 1 (=) Bix=  1.38E-05 o= 0.025
Bx= #DIV/O! n= 4.86 TVLRC U= 1
n=__ #DIV/O! _ TVLRC [ 17012 ]cmRC T= 1
[_#DIViol_ ]emRC F= 1600 ¢m?
Bus= 1.38E-07
n= 6.86 TVL RC @90° scatter
A LBFEERE: B. Bl # B (iR 13 %) Use Factor=1 C. Bl 3K B (e o5 ). Use Factor=1 ; for isotropic scattering
(5) U= ¥ T 1F (5) UXTE®R :1F (5) UX7ER D 1F
B,=P*D¥WUT 2H T B.,=1000*P*D? /WT FEHIE Bex=P*Dyca*Dsec *400/a, WUTF  FEEHIE
Dp= 8.58 m D= 6.58 m Degca= 1.0 m
p= 0.0005 mSv/hr p= 0.0005 mSvihr Deec= 758 m  =(Dp-1) DseciR® :;%ﬁ@‘sﬁ
W= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr p= 0.0005 mSvihr ?;ﬁiﬁﬁ%é@
U= 14 5d T= 1 W= 1440000 mGy/hr {IE - HDpIEEAELL DL
T= 1 (=) Bix=  1.50E-05 o= 0.025 me
Bx= 2.56E-08 n= 482 TVLRC U= 1
n= 759 TVLRC [ 168:80 [cm RC T= 1
[ 31129]ecmRC F= 1600 ¢m?
DLIRAT : 9RSTRA MR RILRT 82 Bus= 2.00E-07
BRI ERAEIA S, S Y EAZEL180E n= 6.70 TVL RC @90° scatter
ROB B SDPIREEtE D2 m - [ 12060]cmRC

=

.
(o2}
=



A LApEEFE: B. B 1 3 & F (7 i 45 54): Use Factor=1 C. Fl b 3 5 Fe(Fc it 45 o) Use Factor=1 ; for isotropic scattering

®) ¥ i1a 6 & xA ®) AR ct5
B,=P*DWUT AHH T B|,=1000*P*D? /WT JEEHIE Box=P*Dsca *Dsec *400/a, WUTF JFE|E
Dp= 2m D= 0.00 m Dsca™ 1.0 m
P= 0.0005 mSv/hr P= 0.0005 mSv/hr Dgec= 1m =(Dp-1l) Dsecinii: BALEE
W= 1440000 mGy/hr W= 1440000 mGy/hr P= 0.0005 mSv/hr it "
U= 1 4sd T= 0 W= 1440000 mGy/hr i1 - S2DpIEBIAALE DL
T= 0 (=) B.x=  #DIV/O! a:= 0.025 m:
Bx= #DIV/O! n=  #DIV/0! TVLRC = 1
n=___ #DIV/O! __ TVLRC [_#DWvior_Jem RC T= 0
[ #DVO! ]emRC F= 1600 ¢m?
DLIREA  S2RETRA EEE B IR T2 Bus=  #DIV/O!
BRI EBKIEN S, R EAZE180F n= #DIV/0! TVL RC @90° scatter
ROM TR (IS SADPIERAALL V2 m - [ #ovil_JemRC
B e P 23 H1 T
H=Dox(c1A)x(0oA-)/(din o)
Do= 1.44E+06 mGy/hr
di= 592 m
di= 11 m
a,= 0.001
a= 0.020
A= 0.1600 m? 40%40 cm?
A= 8.74 m? (2.3*3.8)

H= 9.50E-03|mSv/hr capture gamma

1.98E+00 TVL Pb @ 0.5 MV
2.36 |[cm Pb
ook R 5 2.86E-02|uSv/hr with 3 cm Pb




B Bh R
Ho=

1) A
Brn=P*D?/Ho
D=
P=
Ho=
BI’\X:
n:

Dose rate=

(2) Bi#
Bn=P*D’/Hy
D=
P=
Ho=
an:
n=

Dose rate=

®) &
Br=P*D’/Ho
D=
P=
Ho=
an:
n=

Dose rate=

(4) Difg
Bn=P*D*/H,
D=
P=
Ho=
an:
n=

Dose rate=

() URTEAR
Bn=P*D*/H,
D=
P=
Ho=
Bn=
n=

Dose rate=

AR PR R

576 mSv/hr-m

FFEHIE

7.88 m
0.500 « Svihr
576 mSv/hr-m
5.39E-05
427 TVLRC
93.90 ¢cm RC
2.64E-11 1 Svihr

FFEHE

5.7 m
0.500 « Svihr
576 mSv/hr-m
2.82E-05
4.55 TVLRC
100.09 c¢cm RC
1.44E-06  Svihr

IR

438 m
0.500 « Svihr
576 mSv/hr-m
1.67E-05
478 TVLRC
105.13 ¢cm RC
1.92E-12 1 Svihr

IS

6.3 m
0.500 1« Svihr
576 mSv/hr-m
3.45E-05
446 TVLRC
98.18 ¢cm RC
6.20E-07 1 Sv/hr

FEE e

6.58 m
0.500 Sv/hr
576 mSv/hr-m
3.76E-05
443 TVLRC
97.35 ¢cm RC
4.66E-16 1 Sv/hr

0.4 mSvn/Gy X @ 10 MV



(OF:45 IEEHIE
Brn=P*D?/Ho
D= 2 m
P= 0.500 1 Sv/hr
Hy= 576 mSv/hr-m
Bn= 347E-06
n= 546 TVLRC
120.11 cm RC
Dose rate= +7 wSvihr
(7) $5F951: & B =]
Ho= 576 mSv/hr-m
To= 874 m? Tnner =23*38 m?
T= 760 m® Outer =2*3.8 m
do= 1m T d
dy 592 m H=H.x (—0) X (—0)2 x107%"
A 'm o7 M d
2:
H= 1.19E+02 1 Svihr-m 1 1
n= 3.08 TVL PE @100keV
15.39 cm PE
PSR &R 0.075 pSvir  with 16 cm PE
RELL EETE:
BB B i ERERFREEEME | FiARRELRC SREH
Al Bnx 200cmRC 93.90 Hid# 2 R, e 55T
B Bnx 200cmRC 100.09 HidE 2 R e 55T T
cis Bnx 100cm RC+400cm + 75 105.13 F B R | I S
Dy Bnx 100cm RC+200cm + 75 98.18 B R | I S
URFEM Bnx 330cm RC+153cm + 75 97.35 HiE 2 R, e 55T
biiikid Bnx +75 120.11 HiE 2 R, e 55T
G. K= [HaERY HEEELTE 2 EbARE; P L AR st -
ST ek PN ST R R R IR < 0.5 uSv/Hr, S TR HZEZE/02.36 cm Pb , H:5%/13 cm Pb;
o [AIIEEES F10MV #HY, s e b7, SRR 15 iz15.39 cm PE , 501116 cm PE -
o SRR R RHIE T £y © SEFIIAPE + SEFTS0L -
O SUPEE A R b MBS /07520 cm 2 B8 o 8PN A MR g DA 0 T 5 2SR
o SIS ZRES R e HEHASE | H AT IBARA s E B ES RE A SR IR A B 4 -

R - - ET 0 3T
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Fo8 AEVEFLIAPER
PIRE P DI RFEEATE LA PHEFERY o
PR IR L P ARR IE 40T > 4o # % Generator(4e : M0-99/Tc-99m) % ¥ i3

Pifh | HZho+ @ r £ (mCi) | #

Ga-67 8 _

3.

10.

FPTHRETALT (R TG EAEE Aoy FRI 2 Agpare i NI EAT
HEE)

B2F 1 #i45 ¢: 450 (B2F # = ¥ B1F # )-70(it % = %) =380 cm
B2F T fx b WA & A BEo

tHHF RCEZRFE 25cm RC -

FHBAL 4T THE ART 0 4of % e & IR 8 B -
TH B2 L TR BT TR &SRR RG Y 0 BRE -y
Zcmo Gl % 0.3cm 459 Z 15ecm R 4 d o

‘—‘—\1—

=~

AT FAT ERT T EE TR OERFA TS H2Y 5 g Svh o B4e
0.0633 % 0.0633 . Sv/he k3 e &% g #1% M B<l0puSv/h» g 4% ¢
&<0.54uSvih -

Bt iR 3 H 3 A o g R R TR E T
A RS AR I R R

& ¥
ATH{ B FE R RERI 0 320em 10 o Br g R e FIRS- SR R R ATE R )

F& & 7 SPECT/CT » w3k 3 CT & Pl 320 cm s ff 14 0.2 cm Pb 4 3%
i

ITE(R P HRE) N EE R IT N BB % (T B X 54 40~50cm o
£ B SR YR
&%?%ﬁﬁé » 4B NCRP 2 » Zshe REgFERT P bt Finz 2

WP CTURZ SR THPERL B2 X 2B PR LS (0 -
) ;F'_j- 10 o A WT@E;&%}%@% ;\‘.%@7 f%,l‘jj@fé’uf’(é,f;@j% o



11.

12.

13.

14.
15.

*:TEH 3K & 5 SPECT/CT 2 PET/CT » “,f‘;”/,*@ﬁ%i T3 AAEZTREY
& & E CT # & ?‘}*Jc P ERERRT DRELR -
*ER 2 Fr“l‘ BT Arid * gk 474258 0 5 Microshield Version 5.05 ( Grove

POt

Engineering » 1998 ) 3+ & #2.5¢ ©

FRBIRL o RRRFRET G RE BEEE BRI G 2
oo

ARLIB RIS & RRE S AT BAIMEREER B E)RE -
HMEFFRETR)E FHRA DT EFR OGP AR R L BEE RS



% A SRR B A Aom

e 0.3PbAD Jemss 1 | 15RC A15cmiL i L1k
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